
Pas à pas illusion 

géométrique



1

Trace un triangle équilatéral de 
14 cm de côté.

2
Marque les milieux de chaque
côté du triangle puis relie-les
pour obtenir 4 petits triangles à
l’intérieur du grand.

3
Dans chaque petit triangle, trace
les perpendiculaires issues des
sommets (on appelle ça des
médiatrices).
Ce sont les segments rouges
que tu vois sur le schéma 3)

4

Marque un point tous les 0,5 cm
sur chacune des médiatrices
(segments rouges de l’étape 3)



Relie ces points pour former des 
triangles concentriques.

6
Fais de même dans chaque
petits triangles. (y compris dans
celui du centre)

5

7 Colorie en alternant 2 couleurs 
(aide-toi du modèle ci-contre)


